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Autorité contractante (L’autorité

contractante est Nom Alyssa Brook

responsable de la gestion du

contrat, et toute modification doit étre NT deh 343-548-0159

autorisée, par écrit par I'autorité telephone

contractante.) ]
Courriel alyssa.brook@canada.ca
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Date et heure de clbéture 14 h 00 — 19 février 2021 « cldture de la demande de
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Fuseau horaire Heure Normale de 'Est (HNE)

Destination — des biens ou services Plusieurs emplacements de livraison. Veuillez

consulter I'annexe C.

Facturation a insérer lors de l'attribution du contrat.

Adresse de courriel pour la
présentation d’une soumission avant
les dates de clbture provisoire et
définitive

Nom et signature du vendeur

alyssa.brook@canada.ca

Nom, titre de la personne autorisé
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Solicitation: 2BH080357/A Modification: 001

DEMANDE DE PRIX MODIFICATION NO. 001
La Présente modification No. 001 vise a :

. répondre aux questions relatives a la Sollicitation.

Question 1

Seriez-vous en mesure de retirer la date de livraison du 31 mars, car il existe une contrainte mondiale sur
les puces Intel et trés peu de fournisseurs sont en mesure de livrer cette quantité pour le 31 mars.
Veuillez me le faire savoir afin que nous comprenions si nous voulons avancer avec cette opportunité?

Réponse 1

Non, la date limite de livraison du 31 mars ne peut pas étre supprimée pour cette exigence.

Question 2

Pouvez-vous clarifier quelques questions concernant le 2BH080357 / A:

1) Afin de fournir a la couronne la meilleure valeur possible, envisagerait-elle de changer la taille de
I'écran par 14 a 15,67 Cela permettrait de présenter plus d'options a la Couronne.

2) La couronne accepterait-elle une vitesse de RAM de 2133 MHz?

3) La Couronne accepterait-elle deux claviers différents (anglais et frangais) par rapport & un clavier
bilingue.

4) La couronne accepterait-elle un poids de 4,9 Ib?

5) La Couronne accepterait-elle I'utilisation de la fonction Numlok pour répondre a I'exigence d'un
clavier numérique intégré?

Réponse 2

1) Non, I'exigence est pour une taille d'écran de 15,6 pouces.

2) Non, I'exigence ne sera pas révisée.

3) Non, un clavier bilingue est requis.

4) Non, I'exigence ne sera pas révisée.

5) Non, un clavier numeérique intégré est requis.

Modification 1

A l'annexe A - Enoncé des Exigences, sous «2. Bloc-Notes, Station d’accueil et périphériques avec les
exigences obligatoires suivantes »;

Ajouter: f) Clavier francais pleine grandeur USB externe.

Modification 2

Concernant la piéce jointe Excel «2BH080357A - Annexe B - Liste des livrables et des prix - FR»
SUPPRIMER dans son intégralité et REMPLACER avec "2BH080357A - Annexe B - Liste des livrables

et des prix - FR - V.2"

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGES
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